

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

分類 體育政策 來源 民生報 日期 780317 版面 四版

青棒投手隔場限制

制限場隔施實將賽拔選：定決會委技協棒

【本報訊】國內青棒投手不用再擔心場上陣的煩惱了。全國棒球協會技術委員會昨天決定，從今年全國青棒選拔賽開始，實施青棒投手的隔場限制。

技術委員會召集人簡曜輝強調，立即實施投手隔場限制，雖然會影響青棒賽球隊的名次，但不會影響選拔優秀球員的客觀性，而保護青棒優秀投手、培養更多投手人才在目前有迫切的需要，投手隔場限制的確應立即實施。

技術委員高泉榮、陳潤波、吳祥木及陳錫龍經過討論後，決定把投手隔場不隔天的這條限制，列為全國青棒比賽規則。凡投手在一場比賽投球局數超過兩局，就需受隔場限制，至於一位投手一場比賽最多能投十二局的這個規定，仍保留不變。

技術委員會昨天也審核了十四支甲組成棒隊的球員資格，其中林琨瑋、郭進興、林易增及陳明德等四位球員，今年是否在日本業餘棒球隊登記，棒協將以越洋電話與日本棒協連繫，另外開放外籍球員參加國內比賽，將另訂實施辦法。

網壇回饋社會 支援人民保母

警察之光網球場昨啓用

【本報訊】支援警察「把愛找回來」運動，昨天掀起最高潮，全國網協總幹事王世正、台灣省網協會長馬幹和清文體育工程公司董事長林清文，代表網壇建贈「警察之光網球場」，感謝警察奉獻犧牲的精神，也為體育人春豔及立法委員多人均蒞臨致詞，感謝網壇大力贊助及推展體育的貢獻。

林清文也表示將繼續以拋磚引玉的情操，鼓勵體育人士挺身而出，關心社會環境。

清文公司昨天除捐贈媲美世界水準的富麗克球場，並由全國網壇排名第一的名將巫長榮和清文公司員工與警政署網球隊切磋球技，結果客軍技高一籌直落三告捷，也贏得良好的警民關係。

